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問１　事業所の組織形態をお教えください。

法

人

事

業

所

（
本

社

・

本

店

）
　

　

　

　

法

人

事

業

所

（
支

社

・

営

業

所

）
　

　

　

無

回

答

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

Ｑ１用　クロス　　　　　　

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

件数

75 .0 1 2 .5 1 2 .5 3 2

7 3.9 1 3 .0 1 3 .0 2 3

5 0 .0 5 0 .0  4

6 6 .7 33 .3  3

1 0 0 .0  6

8 7.5 1 2 .5 2 4

80 .0 6 .7 1 3 .3 1 5

4 2.9 4 2 .9 1 4 .3  7

6 6 .7 1 4 .3 19 .0 2 1

従
業
員
数
別 

所
在
地
区
別 

問１　事業所の組織形態をお教えください。

法

人

事

業

所

（
本

社

・

本

店

）
　

　

　

　

法

人

事

業

所

（
支

社

・

営

業

所

）
　

　

　

無

回

答

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

件数

75 .0 1 4 .7 1 0 .3 6 8

第第第第ⅢⅢⅢⅢ部部部部    事業所事業所事業所事業所アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果    

    

問１問１問１問１    事業所の組織形態をお教えください。（１つに○印）事業所の組織形態をお教えください。（１つに○印）事業所の組織形態をお教えください。（１つに○印）事業所の組織形態をお教えください。（１つに○印）    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 事業所の組織形態について、「法人事業所（本社・本店）」が 75.0％、「法人事業所（支社・営

業所」が 14.7％となっている。 

    

【【【【従業員数従業員数従業員数従業員数別・別・別・別・所在地区所在地区所在地区所在地区別別別別】】】】    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 従業員数別にみると、「１～９人」「10～29 人」では「法人事業所（本社・本店）」と回答した

割合が 7 割程度と高くなっている。 

所在地区別にみると、「江田島町」「能美町」では「法人事業所（本社・本店）」と回答した割合

が 8 割以上と高くなっている。 
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問２　事業所の業種をお教えください。

農

・

林

・

漁

業

　

卸

売

・

小

売

業

　

製

造

業

　

　

　

　

飲

食

・

宿

泊

業

　

建

設

業

　

　

　

　

運

輸

交

通

業

　

　

金

融

・

保

険

業

　

医

療

　

　

　

　

　

福

祉

　

　

　

　

　

印

刷

業

　

　

　

　

教

育

・

学

習

支

援

不

動

産

業

　

　

　

鉱

・

採

石

業

　

　

そ

の

他

　

　

　

　

Q134　合成　　　　　　　　

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

件数

13 .7 1 1 .8 1 5 .7 5 .9 1 5 .7 7 .8 2 5 .5 5 1

2 0 .0 2 0 .0 1 0 .0 2 0 .0 2 0.0 1 0 .0 1 0

1 5 .6 9 .4 1 2 .5 1 2.5 2 5 .0 1 8 .8 3 2

4 .3 1 3 .0 1 7 .4 8.7 1 7 .4 4 .3 4 .3 3 0 .4 2 3

25 .0 5 0 .0 2 5 .0  4

3 3.3 6 6 .7  3

3 3.3 3 3 .3 1 6 .7 1 6 .7  6

1 2 .5 8 .3 2 9 .2 8 .3 4 .2 8 .3 4 .2 2 5 .0 2 4

6 .7 6 .7 1 3.3 1 3 .3 2 0 .0 6 .7 3 3.3 1 5

1 4 .3 4 2 .9 1 4 .3 2 8 .6  7

2 3 .8 9 .5 4 .8 4 .8 3 3 .3 4 .8 4 .8 1 4 .3 2 1

3.1 3.1 

2.0 2.0 事
業
所
別 

従
業
員
数
別 

所
在
地
区
別 

問２　事業所の業種をお教えください。

医療　　　　　

建設業　　　　

卸売・小売業　

製造業　　　　

運輸交通業　　

福祉　　　　　

農・林・漁業　

飲食・宿泊業　

教育・学習支援

不動産業　　　

金融・保険業　

印刷業　　　　

鉱・採石業　　

その他　　　　

0 1 0 2 0 3 0

1 9.1

1 4.7

1 3.2

1 1.8

8.8

5.9

1.5

1.5

1.5

1.5

2 0.6 件数 68 

問２問２問２問２    事業所の業種をお教えください。事業所の業種をお教えください。事業所の業種をお教えください。事業所の業種をお教えください。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 業種について、「医療」と回答した割合が 19.1％と最も高く、次いで「建設業」（14.7％）、

「卸売・小売業」（13.2％）、「製造業」（11.8％）、「運輸交通業」（8.8％）の順となっている。 

    

【事業所【事業所【事業所【事業所別・別・別・別・従業員数従業員数従業員数従業員数別・別・別・別・所在地区所在地区所在地区所在地区別別別別】】】】    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

事業所別にみると、「法人事業所（支社・営業所）」では「卸売・小売業」「製造業」「建設業」

「運輸交通業」と回答した割合が高くなっている。 

従業員数別にみると、「50～99 人」では「福祉」と回答した割合が 66.7％と高くなっている。 

所在地区別にみると、「沖美町」では「製造業」と回答した割合が 42.9％と高くなっている。 
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問３問３問３問３    従業員数（支店の場合は支店内の人数）をお教えください。（１つに○印）従業員数（支店の場合は支店内の人数）をお教えください。（１つに○印）従業員数（支店の場合は支店内の人数）をお教えください。（１つに○印）従業員数（支店の場合は支店内の人数）をお教えください。（１つに○印）    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 従業員数について、「１～９人」と回答した割合が 47.1％と最も高く、次いで「10～29 人」

（33.8％）、「100 人以上」（8.8％）、「30～49 人」（5.9％）、「50～99 人」（4.4％）の順と

なっている。 

 

【事業所【事業所【事業所【事業所別・別・別・別・所在地所在地所在地所在地区区区区別別別別】】】】    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

事業所別にみると、「法人事業所（本社・本店）」「法人事業所（支社・営業所）」ともに「1～9

人」と回答した割合が最も高く、「法人事業所（本社・本店）」が 47.1％、「法人事業所（支社・

営業所）」が 40.0％となっている。 

所在地区別にみると、「沖美町」では「1～9 人」と回答した割合が 57.1％と高くなっている。 

問３　従業員数（支店の場合は支店内の人数）をお教えください。

１

～
９

人

　

　

10

～
29

人

　

　

30

～
49

人

　

　

50

～
99

人

　

　

１

０

０

人

以

上

Ｑ２用　クロス　　　　　　

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

件数

47 .1 3 3 .3 3 .9 3 .9 1 1 .8 5 1

4 0 .0 3 0 .0 2 0 .0 1 0 .0 1 0

4 1 .7 4 1 .7 8 .3 8 .3 2 4

4 6 .7 2 6 .7 1 3 .3 6 .7 6 .7 1 5

5 7.1 4 2 .9  7

5 2 .4 2 8 .6 9 .5 9 .5 2 1

事
業
所
別 

所
在
地
区
別 

問３　従業員数（支店の場合は支店内の人数）をお教えください。

１

～
９

人

　

　

10

～
29

人

　

　

30

～
49

人

　

　

50

～
99

人

　

　

１

０

０

人

以

上

件数

47 .1 3 3 .8 5 .9 4 .4 8 .8 6 8
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問４　貴事業所の所在地区を教えてください。

鹿川地区　

飛渡瀬地区

大原地区　

柿浦地区　

中央地区　

小用地区　

中町地区　

鷲部地区　

秋月地区　

岡大王地区

江南地区　

切串地区　

宮ノ原地区

高田地区　

深江地区　

三吉地区　

美能地区　

是長地区　

幸ノ浦地区

大須地区　

津久茂地区

高祖地区　

畑地区　　

小古江地区

大君地区　

無回答　　

0 5 1 0 1 5

1 1.8

1 0.3

8.8

8.8

7.4

7.4

7.4

5.9

5.9

5.9

2.9

2.9

2.9

2.9

2.9

1.5

1.5

1.5

1.5 件数 68 

問４問４問４問４    貴事業所の所在地区を教えてください。（１つに○印）貴事業所の所在地区を教えてください。（１つに○印）貴事業所の所在地区を教えてください。（１つに○印）貴事業所の所在地区を教えてください。（１つに○印）    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 所在地区について、「鹿川地区」と回答した割合が 11.8％と最も高く、次いで「飛波瀬地区」

（10.3％）、「大原地区」「柿浦地区」（ともに 8.8％）の順となっている。 

 

【町割まとめ】【町割まとめ】【町割まとめ】【町割まとめ】    

    

    

    

    

    

    

    

所在地区をそれぞれまとめてみると、「江田島町」と回答した割合が 35.3％と最も高く、次い

で「大柿町」（30.9％）、「能美町」（22.1％）、「沖美町」（10.3％）となっている。 

    

町割

江

田

島

町

能

美

町

　

沖

美

町

　

大

柿

町

　

無

回

答

　

件数

35 .3 2 2 .1 1 0 .3 3 0 .9 6 81.5 
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【事業所【事業所【事業所【事業所別・別・別・別・従業員数従業員数従業員数従業員数別別別別】】】】    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

事業所別にみると、「法人事業所（本社・本店）」では「江田島町」と回答した割合が 41.2％と

高くなっている。 

従業員数別にみると、「50～99 人」では「大柿町」と回答した割合が 66.7％と高くなってい

る。 

    

問５問５問５問５    業務にインターネット（電子メールを含む）を利用されていますか。利用されている場合業務にインターネット（電子メールを含む）を利用されていますか。利用されている場合業務にインターネット（電子メールを含む）を利用されていますか。利用されている場合業務にインターネット（電子メールを含む）を利用されていますか。利用されている場合

は、接続方法を教えてください。（１つに○印）は、接続方法を教えてください。（１つに○印）は、接続方法を教えてください。（１つに○印）は、接続方法を教えてください。（１つに○印）    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 業務でインターネットを利用しているかについて、「利用している」と回答した割合が 92.6％、

「利用していない（導入を検討中の場合も含む）」と回答した割合が 4.4％と、「利用している」

と回答した割合が高くなっている。 

町割

江

田

島

町

能

美

町

　

沖

美

町

　

大

柿

町

　

無

回

答

　

Ｑ４用　クロス　　　　　　

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

件数

41.2 2 3 .5 5 .9 2 7 .5 5 1

3 0 .0 1 0 .0 30 .0 3 0 .0 1 0

3 1 .3 2 1 .9 1 2 .5 34 .4 3 2

4 3 .5 1 7 .4 1 3 .0 2 6 .1 2 3

50 .0 5 0 .0  4

3 3 .3 6 6 .7  3

3 3 .3 1 6 .7 3 3 .3 1 6 .7  6

2.0 事
業
所
別 

従
業
員
数
別 

問５　業務にインターネットを利用されていますか。

利

用

し

て

い

る

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

利

用

し

て

い

な

い

（
導

入

を

検

討

中

の

場

合

も

含

む

）

無

回

答

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

件数

92 .6 4 .4 6 82.9 
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問５－１　利用されている場合は、接続方法を教えてください。

ＡＤＳＬ　　　　　　　　　　

ＩＳＤＮ　　　　　　　　　　

一般電話回線（アナログ回線）

専用回線　　　　　　　　　　

無線ＬＡＮ　（WiFi等）　　　

衛星ブロードバンド　　　　　

その他　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0

7 3.0

7.9

4.8

4.8

4.8

3.2

3.2 件数 63 

問５　業務にインターネットを利用されていますか。

利

用

し

て

い

る

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

利

用

し

て

い

な

い

（
導

入

を

検

討

中

の

場

合

も

含

む

）

無

回

答

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

Q134　合成　　　　　　　　

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

件数

94 .1 3 .9 5 1

9 0 .0 1 0 .0 1 0

8 7 .5 9 .4 3 2

9 5 .7 4 .3 2 3

1 0 0 .0  4

1 0 0 .0  3

1 0 0 .0  6

1 0 0 .0 2 4

8 6 .7 6 .7 6 .7 1 5

1 0 0 .0  7

8 5 .7 9.5 4 .8 2 1

3.1 

2.0 事
業
所
別 

従
業
員
数
別 

所
在
地
区
別 

【事業所【事業所【事業所【事業所別・別・別・別・従業員数従業員数従業員数従業員数別・別・別・別・所在地区所在地区所在地区所在地区別別別別】】】】    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

事業所別にみると、「法人事業所（本社・本店）」「法人事業所（支社・営業所）」ともに「利用

している」と回答した割合が最も高く、「法人事業所（本社・本店）」が 94.1％、「法人事業所

（支社・営業所）」が 90.0％となっている。 

従業員数別にみると、「30～49 人」「50～99 人」「100 人以上」ではすべての会社が利用し

ている結果となった。 

所在地区別にみると、「江田島町」「沖美町」ではすべての会社が利用している結果となった。    

    

【利用されている場合の接続方法】【利用されている場合の接続方法】【利用されている場合の接続方法】【利用されている場合の接続方法】    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 利用されている場合の接続方法について、「ADSL」と回答した割合が 73.0％と最も高く、次

いで「ISDN」（7.9％）、「一般電話回線（アナログ回線）」「専用回線」「無線 LAN（WiFi 等）」

（ともに 4.8％）の順となっている。 
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【事業所【事業所【事業所【事業所別・別・別・別・従業員数従業員数従業員数従業員数別・別・別・別・所在地区所在地区所在地区所在地区別別別別】】】】    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

事業所別にみると、「法人事業所（本社・本店）」「法人事業所（支社・営業所）」ともに

「ADSL」と回答した割合が最も高くなっている。また、「法人事業所（本社・本店）」では

「ADSL」、「法人事業所（支社・営業所）」では「ISDN」「専用回線」と回答した割合が高くなっ

ている。 

従業員数別にみると、「30～49 人」「50～99 人」では「専用回線」と回答した割合が高くな

っている。 

所在地区別にみると、「大柿町」では「ＡＤＳＬ」と回答した割合が 88.9％と高くなっている。    

Q134　合成

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

ＡＤＳＬ　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

7 7.1

5 5.6

6 7.9

8 1.8

5 0.0

6 6.7

8 3.3

6 6.7

6 9.2

7 1.4

8 8.9

ＩＳＤＮ　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

4.2

2 2.2

1 0.7

9.1

8.3

2 8.6

5.6

一般電話回線（アナログ
回線）　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

6.3

7.1

4.5

8.3

7.7

専用回線　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

2.1

1 1.1

3.6

2 5.0

3 3.3

1 5.4

5.6

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

無線ＬＡＮ　（WiFi等）
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

6.3

1 0.7

8.3

5.6

衛星ブロードバンド　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

その他　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

4.2

4.5

1 6.7

4.2

所
在
地
区
別 

事
業
所
別 

従
業
員
数
別 

所
在
地
区
別 

事
業
所
別 

従
業
員
数
別 
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問６問６問６問６    インターネットを何に利用されていますか。（複数回答可）インターネットを何に利用されていますか。（複数回答可）インターネットを何に利用されていますか。（複数回答可）インターネットを何に利用されていますか。（複数回答可）    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 インターネットを何に利用されているかについて、「情報の収集」と回答した割合が 92.1％と

最も高く、次いで「電子メール」（81.0％）、「データの送受信（取引先・社内の情報のやり取

り・商取引など）」（61.9％）、「銀行取引や電子入札などのオンライン業務」（52.4％）、「ホーム

ページの開設・運営」（36.5％）の順となっている。 

問６　インターネットを何に利用されていますか。

情報の収集　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　電子メール　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　データの送受信（取引先・社内の

情報のやり取り・商取引など）　

　　　　　　　　　　　　　　　銀行取引や電子入札などのオンラ

イン業務　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　ホームページの開設・運営　　　

　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　製品やサービスの宣伝・広告　　
　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　インターネットを通した販売　　
　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　その他　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 10 0

9 2.1

8 1.0

6 1.9

5 2.4

3 6.5

9.5

7.9

1.6 件数 63 
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Q134　合成

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

情報の収集　　　　　　
　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

9 1.7

8 8.9

8 9.3

9 5.5

1 0 0.0

1 0 0.0

8 3.3

8 7.5

9 2.3

1 0 0.0

9 4.4

電子メール　　　　　　
　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

8 3.3

7 7.8

7 8.6

7 7.3

7 5.0

1 0 0.0

1 0 0.0

7 5.0

6 1.5

1 0 0.0

9 4.4

データの送受信（取引先
・社内の情報のやり取り
・商取引など）　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

6 0.4

7 7.8

5 7.1

6 3.6

1 0 0.0

6 6.7

5 0.0

7 5.0

6 9.2

7 1.4

3 8.9

銀行取引や電子入札など
のオンライン業務　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

6 2.5

1 1.1

5 7.1

4 5.5

5 0.0

3 3.3

6 6.7

5 0.0

6 1.5

5 7.1

5 0.0

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

ホームページの開設・運
営　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

3 7.5

3 3.3

2 1.4

2 2.7

7 5.0

1 0 0.0

1 0 0.0

3 7.5

3 0.8

5 0.0

製品やサービスの宣伝・
広告　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

6.3

2 2.2

7.1

4.5

5 0.0

1 6.7

8.3

7.7

1 6.7

インターネットを通した
販売　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

8.3

1 1.1

1 0.7

2 5.0

1 6.7

8.3

7.7

1 1.1

その他　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

2.1

3.6

5.6

所
在
地
区
別 

事
業
所
別 

従
業
員
数
別 

所
在
地
区
別 

事
業
所
別 

従
業
員
数
別 

【事業所【事業所【事業所【事業所別・別・別・別・従業員数従業員数従業員数従業員数別・別・別・別・所在地区所在地区所在地区所在地区別別別別】】】】    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

事業所別にみると、「法人事業所（本社・本店）」では「銀行取引や電子入札などのオンライン

業務」、「法人事業所（支社・営業所）」では「データの送受信（取引先・社内の情報のやり取り・

商取引など）」「ホームページの開設・運営」と回答した割合が高くなっている。 

従業員数別にみると、「30～49 人」では「製品やサービスの宣伝・広告」と回答した割合が高

くなっている。 

所在地区別にみると、「大柿町」では「データの送受信（取引先・社内の情報のやり取り・商取

引など）」と回答した割合が 38.9％と低くなっている。    
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問７　インターネット環境で業務上支障は生じていませんか。

大
い
に
生
じ
て
い
る

時
々
生
じ
て
い
る
　

生
じ
て
い
な
い
　
　

件数

20.6 2 5 .4 5 4 .0 6 3

問７問７問７問７    現在のインターネット環境で業務上支障は生じていませんか。現在のインターネット環境で業務上支障は生じていませんか。現在のインターネット環境で業務上支障は生じていませんか。現在のインターネット環境で業務上支障は生じていませんか。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 現在のインターネット環境で業務上支障は生じているかについて、「生じていない」と回答した

割合が 54.0％と最も高く、次いで「時々生じている」（25.4％）、「大いに生じている」

（20.6％）の順となっている。 

    

【事業所【事業所【事業所【事業所別・別・別・別・従業員数従業員数従業員数従業員数別・別・別・別・所在地区所在地区所在地区所在地区別別別別】】】】    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

事業所別にみると、「法人事業所（本社・本店）」では「大いに生じている」、「法人事業所（支

社・営業所）」では「生じていない」と回答した割合が高くなっている。 

従業員数別にみると、「30～49 人」では、すべての回答が「生じていない」となっている。 

所在地区別にみると、「沖美町」「能美町」では「大いに生じている」または「時々生じてい

る」と回答した割合が５割以上と高くなっている。    

    

問７　インターネット環境で業務上支障は生じていませんか。

大

い

に

生

じ

て

い

る

時

々

生

じ

て

い

る

　

生

じ

て

い

な

い

　

　

Q134　合成　　　　　　　　

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

件数

25 .0 2 2 .9 5 2 .1 4 8

1 1 .1 2 2 .2 6 6 .7  9

1 7 .9 2 5 .0 5 7 .1 2 8

2 2 .7 3 6 .4 4 0.9 2 2

1 00 .0  4

3 3.3 6 6 .7  3

3 3.3 1 6 .7 5 0 .0  6

2 0 .8 2 0.8 5 8 .3 2 4

2 3 .1 3 0.8 4 6 .2 1 3

2 8 .6 2 8 .6 4 2 .9  7

1 6 .7 2 7 .8 5 5 .6 1 8

事
業
所
別 

従
業
員
数
別 

所
在
地
区
別 
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問９　企業活動としてインターネットの利用を考えているもの

情報の収集　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　データの送受信（取引先・社内の

情報のやり取り・商取引など）　

　　　　　　　　　　　　　　　電子メール　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　銀行取引や電子入札などのオンラ

イン業務　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　ホームページの開設・運営　　　

　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　製品やサービスの宣伝・広告　　

　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　インターネットを通した販売　　
　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　その他　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　無回答　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0

7 6.5

6 9.1

6 4.7

5 1.5

3 9.7

1 9.1

1 9.1

4.4

7.4 件数 68 

問９問９問９問９    貴事業所が今貴事業所が今貴事業所が今貴事業所が今後の企業活動としてインターネットの利用を考えているものは何ですか。（複後の企業活動としてインターネットの利用を考えているものは何ですか。（複後の企業活動としてインターネットの利用を考えているものは何ですか。（複後の企業活動としてインターネットの利用を考えているものは何ですか。（複

数回答可）数回答可）数回答可）数回答可）    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 今後の企業活動としてインターネットの利用を考えているものについて、「情報の収集」と回答

した割合が 76.5％と最も高く、次いで「データの送受信（取引先・社内の情報のやり取り・商取

引など）」（69.1％）、「電子メール」（64.7％）、「銀行取引や電子入札などのオンライン業務」

（51.5％）の順となっている。 
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【事業所【事業所【事業所【事業所別・別・別・別・従業員数従業員数従業員数従業員数別・別・別・別・所在地区所在地区所在地区所在地区別別別別】】】】    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

事業所別にみると、「法人事業所（本社・本店）」では「銀行取引や電子入札などのオンライン

業務」と回答した割合が高く、「法人事業所（支社・営業所）」では「インターネットを通した販

売」と回答した割合が高くなっている。 

従業員数別にみると、「30～49 人」では「製品やサービスの宣伝・広告」「インターネットを

通した販売」と回答した割合が高くなっている。 

所在地区別にみると、「沖美町」では「情報の収集」「電子メール」「ホームページの開設・運

営」と回答した割合が高くなっている。    

 

    

    

    

    

Q134　合成

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

情報の収集　　　　　　
　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

7 6.5

8 0.0

6 8.8

8 7.0

7 5.0

1 0 0.0

6 6.7

9 1.7

6 0.0

1 0 0.0

6 6.7

データの送受信（取引先
・社内の情報のやり取り
・商取引など）　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

6 8.6

6 0.0

5 6.3

9 1.3

7 5.0

6 6.7

5 0.0

7 9.2

6 6.7

5 7.1

6 6.7

電子メール　　　　　　
　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

6 8.6

6 0.0

5 0.0

7 8.3

7 5.0

1 0 0.0

6 6.7

7 0.8

4 6.7

8 5.7

6 6.7

銀行取引や電子入札など
のオンライン業務　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

6 2.7

1 0.0

5 3.1

3 9.1

7 5.0

3 3.3

8 3.3

5 4.2

4 6.7

5 7.1

5 2.4

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

ホームページの開設・運
営　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

4 1.2

3 0.0

3 4.4

3 0.4

7 5.0

6 6.7

6 6.7

4 5.8

4 0.0

5 7.1

2 8.6

製品やサービスの宣伝・
広告　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

2 1.6

1 0.0

1 8.8

1 3.0

5 0.0

3 3.3

2 5.0

2 8.6

1 9.0

インターネットを通した
販売　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

1 5.7

4 0.0

2 1.9

1 7.4

5 0.0

2 0.8

1 3.3

2 8.6

1 9.0

その他　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

3.9

1 0.0

6.3

1 6.7

6.7

9.5

所
在
地
区
別 

事
業
所
別 

従
業
員
数
別 

所
在
地
区
別 

事
業
所
別 

従
業
員
数
別 
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問１０　光サービスが利用できるようになれば加入したいですか

加
入
し
た
い
　
　

　
　
　
　
　
　
　

サ

ー
ビ
ス
に
よ
っ

て
は
加
入
す
る
　

加
入
し
な
い
　
　

　
　
　
　
　
　
　

わ
か
ら
な
い
　
　

　
　
　
　
　
　
　

無
回
答
　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　

件数

48 .5 2 2 .1 5.9 2 0.6 682.9 

問１０問１０問１０問１０    光回線光回線光回線光回線のサービスが利用のサービスが利用のサービスが利用のサービスが利用できるようになった場合、加入したいと思われますか。できるようになった場合、加入したいと思われますか。できるようになった場合、加入したいと思われますか。できるようになった場合、加入したいと思われますか。（１つに（１つに（１つに（１つに

○印）○印）○印）○印）    

    

    

    

    

    

    

    

    

 光回線のサービスが利用できるようになった場合、加入したいと思うかについて、「加入した

い」と回答した割合が 48.5％と最も高く、次いで「サービスによっては加入する」（22.1％）、

「わからない」（20.6％）、「加入しない」（5.9％）の順となっている。 

 

    

【事業所【事業所【事業所【事業所別・別・別・別・従業員数従業員数従業員数従業員数別・別・別・別・所在地区所在地区所在地区所在地区別別別別】】】】    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

事業所別にみると、「法人事業所（本社・本店）」では「加入したい」と回答した割合が 54.9％

と高くなっている。 

従業員数別にみると、「1～9 人」「10～29 人」「100 人以上」では「加入したい」と回答し

た割合が高くなっている。 

所在地区別にみると、「能美町」「沖美町」では「加入したい」と回答した割合が７割程度と高

くなっている。 

問１０　光サービスが利用できるようになれば加入したいですか

加

入

し

た

い

　

　

　

　

　

　

　

　

　

サ

ー
ビ

ス

に

よ

っ

て

は

加

入

す

る

　

加

入

し

な

い

　

　

　

　

　

　

　

　

　

わ

か

ら

な

い

　

　

　

　

　

　

　

　

　

無

回

答

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

Q134　合成　　　　　　　　

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

件数

54 .9 2 1 .6 1 9 .6 5 1

30 .0 2 0 .0 2 0 .0 2 0.0 1 0 .0 1 0

4 6 .9 1 5 .6 6 .3 2 8 .1 3 2

5 6 .5 3 0 .4 1 3 .0 2 3

25 .0 2 5 .0 2 5 .0 2 5 .0  4

3 3.3 3 3 .3 3 3.3  3

6 6 .7 1 6 .7 1 6 .7  6

4 5.8 2 5 .0 20 .8 8 .3 2 4

6 6 .7 13 .3 2 0 .0 1 5

7 1 .4 2 8 .6  7

2 8 .6 2 3 .8 4 .8 4 2 .9 2 1

2.0 2.0 

3.1 

事
業
所
別 
従
業
員
数
別 

所
在
地
区
別 
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Q134　合成

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

IP電話や光電話　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0

4 7.1

7 0.0

4 0.6

5 6.5

5 0.0

6 6.7

5 0.0

5 8.3

4 0.0

5 7.1

3 8.1

テレビ電話・テレビ会議
システム　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0

3 5.3

3 0.0

3 4.4

3 4.8

2 5.0

3 3.3

5 0.0

3 3.3

4 6.7

4 2.9

2 8.6

クラウドシステム（ＡＳ
Ｐサービス）　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0

3 3.3

2 8.1

1 3.0

2 5.0

3 3.3

6 6.7

2 0.8

2 6.7

2 8.6

2 8.6

その他　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0

3.9

2 0.0

3.1

4.3

2 5.0

3 3.3

4.2

1 3.3

4.8

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

特にはない　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0

1 1.8

2 0.0

1 8.8

1 3.0

2 5.0

4.2

1 3.3

1 4.3

2 8.6

所
在
地
区
別 

事
業
所
別 

従
業
員
数
別 

所
在
地
区
別 

事
業
所
別 

従
業
員
数
別 

問１２　サービスのうち活用してみたいサービス

IP電話や光電話　　　

　　　　　　　　　　

テレビ電話・テレビ会

議システム　　　　　

クラウドシステム（Ａ

ＳＰサービス）　　　

その他　　　　　　　

　　　　　　　　　　

特にはない　　　　　

　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　

　　　　　　　　　　

0 1 0 2 0 3 0 4 0 5 0

4 8.5

3 5.3

2 6.5

5.9

1 4.7

1 6.2 件数 68 

問１２問１２問１２問１２    光回線などによる環境の整備により可能となるサービスのうち、インターネット、メー光回線などによる環境の整備により可能となるサービスのうち、インターネット、メー光回線などによる環境の整備により可能となるサービスのうち、インターネット、メー光回線などによる環境の整備により可能となるサービスのうち、インターネット、メー

ル以外で、活用してみたいサービスをお答えください。（複数回答可）ル以外で、活用してみたいサービスをお答えください。（複数回答可）ル以外で、活用してみたいサービスをお答えください。（複数回答可）ル以外で、活用してみたいサービスをお答えください。（複数回答可）    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 光回線などによる環境の整備により利用してみたいサービスについて、「IP 電話や光電話」と回

答した割合が 48.5％と最も高く、次いで「テレビ電話・テレビ会議システム」（35.3％）、「クラ

ウドシステム（ASP サービス）」（26.5％）の順となっている。 

    

【事業所【事業所【事業所【事業所別・別・別・別・従業員数従業員数従業員数従業員数別・別・別・別・所在地区所在地区所在地区所在地区別別別別】】】】    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

事業所別にみると、「法人事業所（支社・営業所）」では「IP 電話や光電話」と回答した割合が

70.0％と高くなっている。 

従業員数別にみると、「100 人以上」では「クラウドシステム（ＡＳＰサービス）」と回答した

割合が高くなっている。 

所在地区別にみると、「江田島町」「沖美町」では「IP 電話や光電話」と回答した割合が６割程

度と高くなっている。 
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問１３　光回線の果たす役割をどう考えますか

非

常

に

重

要

　

　

　

重

要

で

あ

る

　

　

　

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

　

　

　

わ

か

ら

な

い

　

　

　

無

回

答

　

　

　

　

　

Q134　合成　　　　　　　　

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

件数

37 .3 3 7 .3 3 .9 5 .9 1 5 .7 5 1

30 .0 2 0 .0 2 0 .0 2 0.0 1 0 .0 1 0

3 1 .3 2 8 .1 1 2 .5 6 .3 2 1 .9 3 2

3 9.1 4 7 .8 1 3 .0 2 3

25 .0 2 5 .0 2 5 .0 2 5 .0  4

3 3.3 6 6 .7  3

6 6 .7 3 3.3  6

25 .0 4 1 .7 12 .5 4 .2 1 2 .5 4 .2 2 4

4 6 .7 3 3 .3 6 .7 1 3 .3 1 5

7 1 .4 2 8 .6  7

2 3 .8 3 8 .1 4.8 4 .8 2 8 .6 2 1

事
業
所
別 

従
業
員
数
別 

所
在
地
区
別 

問１３問１３問１３問１３    江田島市内の今後の経済活動のため、光回線の果たす役割をどう考えますか。（１つに○江田島市内の今後の経済活動のため、光回線の果たす役割をどう考えますか。（１つに○江田島市内の今後の経済活動のため、光回線の果たす役割をどう考えますか。（１つに○江田島市内の今後の経済活動のため、光回線の果たす役割をどう考えますか。（１つに○

印）印）印）印）    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 江田島市内の今後の経済活動のため、光回線の果たす役割について、【重要である（「非常に重

要」「重要である」を合わせたもの）】と回答した割合が 72.1％、【重要でない（「重要でない」

「あまり重要でない」を合わせたもの）】と回答した割合が 10.3％と、【重要である】と回答した

割合が高くなっている。 

    

【事業所【事業所【事業所【事業所別・別・別・別・従業員数従業員数従業員数従業員数別・別・別・別・所在地所在地所在地所在地別別別別】】】】    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

事業所別にみると、「法人事業所（本社・本店）」では【重要である】と回答した割合が 74.6％

と高くなっている。 

従業員数別にみると、「50～99 人」「100 人以上」ではすべての事業所が【重要である】と回

答した割合が高くなっている。 

所在地区別にみると、「沖美町」ではすべての事業所が【重要である】と回答した割合が高くな

っている。 

問１３　光回線の果たす役割をどう考えますか

非

常

に

重

要

　

　

　

重

要

で

あ

る

　

　

　

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

　

　

　

わ

か

ら

な

い

　

　

　

無

回

答

　

　

　

　

　

件数

35 .3 36 .8 5 .9 4 .4 1 6 .2 6 81.5 
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問１４　その理由についてお答えください。

都市部の同業者との情報格差をな

くすため　　　　　　　　　　  

業務内容を充実させるため　　　

　　　　　　　　　　　　　　　

全国どこでも同じサービスを受け

られるようにするため　　　　　

これまで使えなかったコンテンツ

が使用できるため　　　　　　　

Ｕターン、Ｉターン、Ｊターン顧

客の増加につながるため　　　　

その他　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0

6 9.4

5 7.1

5 1.0

4 4.9

4 0.8

6.1

2.0 件数 49 

問１４問１４問１４問１４    （問１３で「非常に重要」または「重要である」に回答された事業所にお尋ねします。）（問１３で「非常に重要」または「重要である」に回答された事業所にお尋ねします。）（問１３で「非常に重要」または「重要である」に回答された事業所にお尋ねします。）（問１３で「非常に重要」または「重要である」に回答された事業所にお尋ねします。）    

その理由についてお答えください。（複数回答可）その理由についてお答えください。（複数回答可）その理由についてお答えください。（複数回答可）その理由についてお答えください。（複数回答可）    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 問 13（※今後の経済活動のため、光回線の果たす役割について）の理由について、「都市部の

同業者との情報格差をなくすため」と回答した割合が 69.4％と最も高く、次いで「業務内容を充

実させるため」（57.1％）、「全国どこでも同じサービスを受けられるようにするため」

（51.0％）の順となっている。 
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Q134　合成

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

都市部の同業者との情報
格差をなくすため　　　
　　　　　　　  　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

7 3.7

6 0.0

7 3.7

6 0.0

1 0 0.0

6 6.7

8 3.3

6 8.8

5 8.3

8 5.7

6 9.2

業務内容を充実させるた
め　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

5 7.9

6 0.0

4 7.4

6 0.0

1 0 0.0

6 6.7

6 6.7

6 8.8

3 3.3

7 1.4

5 3.8

全国どこでも同じサービ
スを受けられるようにす
るため　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

5 2.6

2 0.0

5 2.6

5 0.0

1 0 0.0

3 3.3

5 0.0

6 2.5

5 8.3

4 2.9

3 8.5

これまで使えなかったコ
ンテンツが使用できるた
め　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

4 2.1

4 0.0

3 1.6

5 5.0

1 0 0.0

3 3.3

5 0.0

3 7.5

5 8.3

2 8.6

5 3.8

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

Ｕターン、Ｉターン、Ｊ
ターン顧客の増加につな
がるため　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

4 7.4

2 0.0

2 1.1

5 0.0

1 0 0.0

3 3.3

6 6.7

6 2.5

4 1.7

3 8.5

その他　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

5.3

2 0.0

1 5.8

1 6.7

1 4.3

所
在
地
区
別 

事
業
所
別 

従
業
員
数
別 

所
在
地
区
別 

事
業
所
別 

従
業
員
数
別 

【事業所【事業所【事業所【事業所別・別・別・別・従業員数従業員数従業員数従業員数別・別・別・別・所在地区所在地区所在地区所在地区別別別別】】】】    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

事業所別にみると、「法人事業所（本社・本店）」では「都市部の同業者との情報格差をなくす

ため」「全国どこでも同じサービスを受けられるようにするため」「Ｕターン、Ｉターン、Ｊター

ンなど定住促進により顧客の増加につながるため」と回答した割合が高くなっている。 

従業員数別にみると、「30～40 人」ではどの回答でも割合が高くなっている。 

所在地区別にみると、「江田島町」「沖美町」では「業務内容を充実させるため」、「能美町」「大

柿町」では「これまで使えなかったコンテンツが使用できるため」と回答した割合が高くなって

いる。 
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問１５　光回線等の整備について考えに近いものは何ですか。

市

が
全

額
負

担
を

し
て

整

備

す
べ

き
　

　
　

　
　

　

　

　
　

　
　

　
　

　
　

　

民

間
事

業
者

の
整

備
へ

市

が

一
部

費
用

負
担

を
し

て

整

備
す

べ
き

　
　

　
　

　

民

間
事

業
者

の
整

備
を

促

進

す
る

が
、

市
は

費
用

負

担

を
し

な
い

　
　

　
　

　

今

以
上

の
整

備
は

し
な

く

て

よ
い

　
　

　
　

　
　

　

　

　
　

　
　

　
　

　
　

　

わ

か
ら

な
い

　
　

　
　

　

　

　
　

　
　

　
　

　
　

　

　

　
　

　
　

　
　

　
　

　

そ

の
他

　
　

　
　

　
　

　

　

　
　

　
　

　
　

　
　

　

　

　
　

　
　

　
　

　
　

　

無

回
答

　
　

　
　

　
　

　

　

　
　

　
　

　
　

　
　

　

　

　
　

　
　

　
　

　
　

　

件数

20 .6 2 9 .4 1 6 .2 4 .4 1 7 .6 4 .4 7 .4 6 8

問１５問１５問１５問１５    江田島市において光回線を整備するには江田島市において光回線を整備するには江田島市において光回線を整備するには江田島市において光回線を整備するには、、、、現在収益性等の問題から、民間通信事業者の現在収益性等の問題から、民間通信事業者の現在収益性等の問題から、民間通信事業者の現在収益性等の問題から、民間通信事業者の

みでの整備がしにくい状況にあみでの整備がしにくい状況にあみでの整備がしにくい状況にあみでの整備がしにくい状況にあります。このような光回線等の整備について、貴事業所ります。このような光回線等の整備について、貴事業所ります。このような光回線等の整備について、貴事業所ります。このような光回線等の整備について、貴事業所

の考えに近いものは何ですか。整備事業を実施した場合の影響も考慮してお答えくださの考えに近いものは何ですか。整備事業を実施した場合の影響も考慮してお答えくださの考えに近いものは何ですか。整備事業を実施した場合の影響も考慮してお答えくださの考えに近いものは何ですか。整備事業を実施した場合の影響も考慮してお答えくださ

い。（１つに○印）い。（１つに○印）い。（１つに○印）い。（１つに○印）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 江田島市において光回線を整備する際の考えに近いものについて、「民間事業者の整備へ市が一

部費用負担をして整備すべき」と回答した割合が 29.4％と最も高く、次いで「市が全額負担をし

て整備すべき」（20.6％）、「わからない」（17.6％）、「民間事業者の整備を促進するが、市は費

用負担をしない（要望のみ行う）」（16.2％）の順となっている。 
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問１５　光回線等の整備について考えに近いものは何ですか。

市

が

全

額

負

担

を

し

て

整

備

す

べ

き

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

民

間

事

業

者

の

整

備

へ

市

が

一

部

費

用

負

担

を

し

て

整

備

す

べ

き

　

　

　

　

　

民

間

事

業

者

の

整

備

を

促

進

す

る

が

、

市

は

費

用

負

担

を

し

な

い

　

　

　

　

　

今

以

上

の

整

備

は

し

な

く

て

よ

い

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

わ

か

ら

な

い

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

そ

の

他

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

無

回

答

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

Q134　合成　　　　　　　　

法人事業所（本社・本店）　

法人事業所（支社・営業所）

１～９人　　　　　　　　　

10～29人　　　　　　　　　

30～49人　　　　　　　　　

50～99人　　　　　　　　　

１００人以上　　　　　　　

江田島町　　　　　　　　　

能美町　　　　　　　　　　

沖美町　　　　　　　　　　

大柿町　　　　　　　　　　

件数

17 .6 2 9 .4 2 1 .6 5 .9 1 3 .7 3 .9 7 .8 5 1

30 .0 2 0 .0 3 0 .0 1 0 .0 1 0 .0 1 0

15 .6 3 1.3 2 1 .9 2 1 .9 3 2

3 4 .8 21 .7 8 .7 4 .3 8 .7 8 .7 1 3 .0 2 3

25 .0 2 5 .0 2 5 .0 2 5 .0  4

3 3.3 6 6 .7  3

1 6 .7 5 0 .0 3 3.3  6

1 2 .5 2 0.8 2 0 .8 8 .3 1 6 .7 8 .3 1 2 .5 2 4

4 0.0 2 6 .7 6 .7 6 .7 6 .7 1 3 .3 1 5

2 8 .6 5 7 .1 1 4 .3  7

1 4 .3 2 8 .6 1 9 .0 3 3 .3 4 .8 2 1

3.1 3.1 3.1 

事
業
所
別 

従
業
員
数
別 

所
在
地
区
別 

【事業所【事業所【事業所【事業所別・別・別・別・従業員数従業員数従業員数従業員数別・別・別・別・所在地区所在地区所在地区所在地区別別別別】】】】    

    

    

    

    

    

    

    

 

    

 

    

    

    

    

    

    

    

    

事業所別にみると、「法人事業所（本社・本店）」では「民間事業者の整備へ市が一部費用負担

をして整備すべき」「民間事業者の整備を促進するが、市は費用負担をしない（要望のみ行う）」、

「法人事業所（支社・営業所）」では「市が全額負担をして整備すべき」「わからない」と回答し

た割合が高くなっている。 

従業員数別にみると、「10～29 人」では「市が全額負担をして整備すべき」と回答した割合が

34.8％と高くなっている。 

所在地区別にみると、「沖美町」では「民間事業者の整備へ市が一部費用負担して整備すべき」

と回答した割合が 57.1％と高くなっている。 

 

    


